ITIANAPETEIO I'YMNAZIO KAAAONHE

AIAT'QNIZMA 1°Y TPIMHNOY
EEIZQIEIL 1°Y BAGMOY - ANIZQIEIZ 1°Y BAOMOY

Tagn: B’ 'upvaoiou

Hpepopnvia:

'Ovopa:

O¢pa 1 (5 povadeg)
A. Na ouprminpwoste 1a Mapakdt® Kevd pe ta cupfoda (< 11 >), @OTE va IPOKUYPOUV
aAnOeig oxeoelg.
a. Av a<p,0te a-y ...... B-vy
B. Av a<f kat y<O0, t0te asy ...... Bey
Y- Av a > kat y> 0, tote a =
Y Y
B. Na xapaktnpioete 11g mapakdt® potacelg Zooteg (X) 1) Aavbaopeveg (A).

a. H g§{0‘0)0‘r] 3*x =0 sival qﬁﬁvq‘r_r] ..........................................

B. H g§{0‘0)0‘r] O*x = 0 sivat qﬁﬁvq‘r_r] ..........................................

Y- H SgiOCOO'I] 2% — 1 =92x -1 sivai TClUTéTlT[Cl .........................

8. H av{go)or] O*x>1 sivai '[ClU'[é'[l’]ICl ....................................

I'. Na ermAgete ) 0®OTL) Artavinorn o Kabspia ano 1g napakat® EPWINOELS.
a. H aviowon 5x > 3x:

A. givat abuvarn B. sivatl tautotnta

I. éxetAvoeigg x>0 A. exeltAvoeig g x<0
B. H aviowon -2x > x:

A. givat aduvain B. eival tautotnta

T. éxet Avoeig g x> 0 A. exetAvoeig g x< 0
Y. Ano tg napaxkatww e§lonoelg aduvatn eivat n:

A.0°'x=0 B. 5x =0

' 0°x=5 A. 3x = 2x

Ocpa 2 (6 povadeg)

Na Auoegte v e§iowon: x-7 1 1425 e
2 3 9

O¢pa 3 (6 povadeg)
Na Bpeite T1g KOEG AVOEIS TOV MAPAKAT® AVIo®oe®Vv: 3x — 2(1 —x) > 2x + 7 xkat
Sx < 2(7x — 3) — 12, ratl va 1g napaoctr)oete oty eubeia v aplOpov.

Ocpa 4 (3 povadeg)
Evag pabntrg eivar 14 etwv kat evag kadnyning eivar 31 etov. Metd ano nmooa xpovia
N nAwia tou kabnynt) Oa eivatl dSutdaoia ano v nAkia tou pabnuy;



